

文件(E) 编辑(E) 查看(V) 收藏(A) 工具(T) 帮助(H)

地址(D) 更多精彩文章请见中国证券网理财频道 [http://www.cnstock.com/tzlc\\_new/](http://www.cnstock.com/tzlc_new/)

- □ ×

# 本周大盘有望挑战历史高点

大盘在2100点以上，谁看了都会担心。但担心并不解决问题啊，盘中应该涨的股票还是在涨，你担心你的，人家涨人家的。

上周五大盘急挫，一下子把一批人的原形给跌出来了，呼天喊地，要死要活。

至于吗？昨天大盘又涨回来了，天也没有塌下来啊。

稳定大盘的仍然是蓝筹品种，工商银行创新高应该是水到渠成的事。

## 多空对决

(截至 2006 年 12 月 11 日 16 时)

上证博友对 2006 年 12 月 12 日 大盘的看法：



## ▶看多观点

本轮行情涨了一年多，主力能在短期内逃之夭夭吗？显然不能。即使主力想出货的话，也要在高位反复折腾才能完成派发，所以，震荡盘升的格局还会延续。（股舞之道）

大盘出现回调之后，我们建议投资者在调整中积极吸纳业绩潜力较佳的二线蓝筹股，从目前走势看，大盘的调整确实给投资者提供了良好的介入机会，目前此类个股虽有一定的回升，但投资者仍可积极吸纳涨幅不大的二线蓝筹品种。（万兵）

笔者前期的观点依然没有改变：一、市场向上的趋势没有变。二、主力出逃没有足够的空间。三、无巨大利空消息，市场无绝杀因素。四、大幅调整，是市场各方不愿看到的结果。五、市场主力不愿意破坏做多的氛围。这些理由都不支持大盘出现大调整。（楚风）

昨天的走势比预料中更加凶猛，不但是止跌，而且是大幅反攻。果然，银行股为首的指标股成为最大的动力，工行更是创出上市以来新高。这些观点来自于我的朋友“资金流向”，我只是表示同意，不敢剽窃别人的“知识产权”。他认为，经过上周的调整，后市有一个量背离创新高的过程，然后才会向下降回补上跳缺口。他的看法正在被市场所验证，昨天的走势给予了回答。（老马悟股）

昨天沪市拉出长阳大涨了86点，股指接近历史新高点。在大盘不断拉高的过程中，三线股、绩差股有补涨的需求，特别要注意前期涨幅过高的个股的价格风险。后市行情将在震荡中创出新高，警惕主力在指数创新高的过程中达到其出货的目的。（稳健投资99）

## ▶看空理由

凡事过分激情就意味着接近尾声，这符合大自然法则，有暴涨必有暴跌，这是百年股训。不过好像总是被忘记。你看昨天又涨了不少，是否结束调整，我们拭目以待，不要轻易下结论，因为市场总不是我们所想象的那样。学会休息、静观，其变也是一种操盘境界。（思扬）

昨天大盘强劲反弹，但成交量萎缩，跌时放量，涨时缩量，这一般是下跌刚刚开始的特点。

在战场上，要撤退的军队会用少数队伍来掩护大部分军队撤退，在股市中也经常运用。我认为后市以进一退二方式下跌的可能性很大。昨天的反弹给未及时出局的朋友一次逃命的良机，而出局的资金会认同建仓时机未到。（劫庄刘）

# 每一次大回头都是买入良机

昨天盘中表现活跃的板块是农业股板块、金融银行板块、房地产板块以及稀缺资源板块，这说明什么？只能说明这轮行情的主要方向没有改变，说起来还是古人比我们有气魄，古人说“天不变，道亦不变”！

而我们呢？涨了笑，跌了就哭，就翻脸，就骂人！

叶弘在此再次强调：叶弘的博客只是一家之言，只是个人的看盘日记，不具备指导操作的功

能。主要是为了与和我一样真正热爱中国股市的朋友们交流、参考之用。你如果缺乏一种平常心，千万不要相信叶弘的一家之言，该干什么还是干什么，千万别因为叶弘的博文耽误了你赚钱，这是实话！

大盘经过上周的放量震荡之后，又具备了继续上行的条件，我还是认为：本周大盘有望挑战历史高点。叶弘一路看好的价值蓝筹、房地产、稀缺资源这些板

块，叶弘继续看好它们。如果哪一天这些品种真的疲软了，那就应该引起警惕，很可能意味着牛市行情的结束。

说到地产股，叶弘还没有办法说服自己不看好它们。叶弘在上周五大盘大跌之际，明确地提出本周地产股有机会。看看昨天，强势地产股的大旗迎风招展。

对于地产股，叶弘想提醒的是：我们千万不要把自己在日常生活中的感受当作判断股票的

标准。股票投资和过日子是两回事。在中国经济日益融入全球化的过程中，市场前景、市场需求的作用才是市场中的决定性力量。

叶弘还是想说在牛市中要买“跌”，但绝对不是说买那些只跌不涨的股票，而是说看好一只强势品种，在它下调时买。对与不对，市场说了算。（叶弘）

欲看更多精彩内容请登录 <http://yehong.blog.cnstock.com>

# 两大因素造成目前行情的震荡

从上周三开始，沪深股市出现了近期少有的大幅度震荡，上周五更是大幅下挫。于是，有人认为“中期顶部已经形成”，与此同时，市场上也冒出了各种版本的“利空”消息，其实，这只是表面上的现象，下跌另有其原因，主要是内外两大因素所造成。

先来看看外部因素，为什么从上周三开始，沪深股市老是在尾市加速下跌？先前有人分析说，内地股市已经摆脱了恒指的影响，看来这个结论还得出为时过早。

香港市场的交易时间与内地存在着时间差，港股交易时间为上午10点到12点30分，下午2点30分到4点。这三天中，每当恒指下午2点30分开盘后出现下跌时，内地股市立马响应，而且反应非常快。

造成市场出现大幅震荡的第二个原因是内因，这主要体现在主力资金上，目前市场已经进入机构之间的博弈时代，即主力资金相互厮杀的时代，当然也包括私募基金与游资等。

由于老基金目前面临分红的压力，新基金也在不断地发行。一方想卖个好价，另一方需要配置核心资产，当然，也想在较理想的价位买进，这样一来，就形成了新老资金之间的博弈，其结果当然会导致股价出现巨幅震荡。这跟庄家出货有很大的区别，大家知道，基金是由基金管理公司来管理运作的，资产规模巨大的基金管

理公司的旗下有多只基金，完全能将老基金的核心资产仓位倒给新发行的基金。对于基金来讲，它们不可能将自己的核心资产全卖光，要卖也要卖给自己所发的新基金，不会为别的机构抬轿子。目前市场上可买入的好股票并不多，所以，不要指望这些超大规模的新基金会回过头去炒作没什么价值的绩差股。随着大盘蓝筹股不断发行与上市，促使基金不断退出已被市场明显高估的老股票，这也会给市场带来巨大的压力和震荡。其

实，前期大盘走势就是一次基金调仓的过程，它们所调进的是工行、中行等超大盘股，这就是前期出现“二八”现象的原因。基金目前最可能建仓的对象是那些新上市的大盘蓝筹股，这样就导致出现股指不断被推高而大多数股票不断下跌的现象。

在这两种因素的影响下，目前股市已形成“战国”式的动荡格局，其经常性的上下大幅震荡，将让更多的人心惊肉跳。当然，风险与收益是并存的，就看你怎样把握了。（万宝理财）

## 回帖选登

很赞同你关于基金方面的观点——超级新基金、持续营销的老基金都得建仓吗？——猛龙过江(游客)

为了感谢上上下下、方方面面的支持，我们在北辰国际和招商轮船上做了一波短线送礼行情。临近年终，该送的红包还是要早一点送的。预祝各位新年快乐！——基金礼经理(游客)

欲看更多精彩内容请登录 <http://wbstock.blog.cnstock.com>

# 跟着市场走，一切皆不需要理由

当你对目前市场的走向困惑时，当你为自己“满仓”感到恐惧时，当你为自己成功“逃顶”减筹，却怕大盘向上突破创新高而忧虑、惶惶不安时，当你为自己掌握大把大把的资金，却不知道是买还是等待更佳的机会时……此时是你投资操作最危险的时候，因为这些都是股市操作的大忌。

逆向思维一下：当时“满

仓”买入的理由，判断一下现在这里由是对还是错。当时“减仓”逃顶而得到了快感，如今已有赚了，何必再为自己的贪婪而不快。当时“空仓”为自己庆幸，先想想已经“赢了100点”的成果，何必再烦恼自己而乱了思路呢……

总之，当投资者在对行情趋势感到困惑时，就会为自己已成为过去的投资行为而迷茫，老想

着为今后的操作找一个依据和理由。于是，跑专题研讨讲座、听电视广播投资股评、看平面媒体预测报道等等，以寻求答案。然而每个投资者的情况各不相同，有个人性格如激进型、稳健型、保守型的差异；有个股的偏好，由于在其中输得最多或赢得最多的后果所产生的恶感，以至于在家庭中，买卖操作由谁做主都会影响判断的结论。再则，市

场上看多者看3000点，看空股员认为1500点见。这又会因投资者不同的资金和筹码结构的差异，可能会各取所需。正因如此，才造就了股市的魅力，分歧的存在致使成交量激增。真是“输赢都后悔，买卖皆寡断”。

与其困惑，不如洒脱。跟着市场走，一切皆不需要理由。听别人说，做自己的事，才是最实际的做法。（tecsman538）

## ■散户茶餐厅

## ■股民红茶坊

# 大盘今日震荡向下

这么长的太阳线已经很久很久没见过了！昨天可真是大饱眼福了。如此一来，什么历史高点，都将不在话下了。

沪深两市共有20多只股票涨停，收阴的股票寥寥无几，上周主力撤的“空”谎不攻自破。

细观盘面，可谓是百花齐放皆大欢喜，而美中不足之处明显是成交量。蓝晨认为，成交量比前几个交易日明显缩小，应是蓝晨上周五那句话：“周一的强势，实际上占到便宜的人将不占多数。”是的，成交量的缩小也与人们的犹豫心理有关。那么，这么大的便宜，主力为什么不尽情占有呢？此是值得讨论的，也是蓝晨的主要观点。

细心观察盘面，不难觉察

主力自有其用意，虽然百花齐放皆大欢喜，而量能的保守却足以说明今天的行情免不了震荡向下。因此在短线操作上，对银行股、钢铁股不应介入，虽然昨天其表现不错。蓝晨认为，未来的主要动力将来自新能源、港口物流、农业科技、计算机产业、造纸业、化工科技及酒业板块，建议关注技术形态良好的部分个股。

对于工行、中行这两只超

级航母今天将对指数产生什

么影响，蓝晨是有所警惕的，既然看不清楚，答案就得待今天收盘来揭晓吧。（蓝晨）

欲看更多精彩内容请登录

<http://jesse.blog.cnstock.com>

# 现在不跑，更待何时

很兴奋，很开心，很精彩！股市连创新高，就像中国女排七连冠一举驱散了东亚病夫的乌云一样，怎不让人扬眉吐气？

大家沉浸在幸福中，奔走相告：中国十年牛市的历程刚刚开始！呵呵，多么可爱的股民，多么甜蜜的梦啊，比温水里的青蛙还要幸福……

股市毕竟是股市，没有直线上升的股市，熊市中一定会出现波段性反弹；牛市里也一定会出现阶段性调整。看看前几天的“黄昏之星”和“射击之星”，想想一周来的“放量滞涨”和“鸡犬升天”；瞧瞧昨天的“无量反弹”。

不需要任何消息配合，不需要精辟的技术分析，不需要有任何犹豫，建议大家趁机撤退。

欲看更多精彩内容请登录 <http://fairwind.blog.cnstock.com>

## ■博友咖啡座

# 卖基金和卖鸡精的区别

在公司所在的新世界大厦楼下摆摊是工会出的主意，得到领导以及公司俊男靓女的支持，顺利实施。

第一天。

经过评选和目测，四个英俊潇洒、玉树临风、倜傥风流的小伙以及四个温柔娇嫩、嘴快手勤、十分迷人的姑娘上岗，大家还分了工，小伙子专盯女的，小姑娘专盯男的。在大堂里齐刷刷地站成一排，面带微笑，别提多精神了！实际的效果是：如果你是男的，从大堂里走过，几个漂亮姑娘一哄而上，大多数哥们都紧张得腿软；如果你是女的，从大堂走过，几个小伙子蜂拥而至，姑娘不是被问得面红耳赤，就是吓得落荒而逃。

第二天。

吸引第一天的经验，首先将摆摊人员的数量减少了一半，并规定一半坐着，一半站着。然后给电脑配上了喇叭，反复播放

“继新动力之后，申万巴黎推出新经济基金……”效果果然不错，来咨询的人数比昨天增加了不少，一个47岁的先生说

“你们公司里的小姑娘真不错，昨日我还以为她跟merry5一样是寻对

象呢，哎，昨日穿红色上衣的小姑娘是不是客户经理？我要买的货找她行吗？”

第三天。

终于摆摊完毕，草草总结心得如下：一、漂亮姑娘不理财。原因一是没钱，全投在身上了，这样的回报肯定比买基金强；二是没钱时间，全被男人占用了。所以，来咨询的姑娘相貌基本上中等偏下。二、礼品好坏对摆摊的人气影响甚大。阿姨们经常第一天来了，第二天再来，做得比较识相的，第一天自己来，第二天老公来，自己远远看着。三、卖基金和卖鸡精还是有很大区别的，虽然都是为了人民群众过上幸福生活，都是把自己的东西推荐给你，你把兜里的钱给我，但两者的不同在于你只要把鸡精吃了，钱肯定是要不回来了，人家拿你的钱干嘛都跟你没关系。而你买了基金，虽然钱是在用，但实际上还是你的，你有许多权利，但不能享有过程。这就说明基金这个玩意儿很现代，这个时代的人越来越聪明，设计出来的东西基本都朝着这个路子走——过程我享受，你只有叫好的份。（老枪）

## 上证博客热门日志人气榜

(截至 2006 年 12 月 11 日 16 时)

日志标题	作者(昵称)	日期	评论
12.11午间简评：缩量反弹，不要抱太大希望！	展锋	12-11	72
下周反弹封基首选	实盘操作	12-10	12
做多激情再次燃烧	寂寞	12-11	22
上帝让他死亡，必先让他疯狂	老枪	12-11	4
下周走势预测	飞翔	12-10	4
股指如期强劲反弹，关注2145点的压力位！	李君壮	12-11	11
把握牛主基调 冬播整理更健康	奇怪的人	12-10	2
今日操作必读：三大猛料曝光主力行踪	国泰君安	12-11	2
大盘还能咸鱼翻身么？	股示舞道	12-11	2
今日不跑更待何时？	蛇口青蛙	12-11	6
股指急挫后有反弹出现！(12.11早间看盘)	李君壮	12-11	8
牛市中的调整 适合换仓操作	李彬	12-11	2
让投资者难忘的历史时刻	阿牟	12-11	1
大盘将在震荡中继续上涨	博雅	12-11	2
两大因素造成目前行情的震荡	万宝理财	12-11	4
摆摊原来可以如此快乐	老枪	12-11	2
邦尼：深度解读目前市场以及未来的趋势	bangni	12-11	2
银行股“很行”	沙龟农	12-11	0
调整挡不住登顶的步伐	楚风	12-11	1
不仅仅为了“体恤百姓情绪”	zhangjian-feng	12-11	1
邦尼：2006年在全球投资者中最流行的一句话	bangni		